

Песочная фреска

Автор: site
23.05.2019 05:01

Не секрет, что песок – материал уникальный, текучий и изменчивый, но в тоже время постоянный, завораживающий и магический. С ним можно играть, строить песчаные замки, рисовать на песке смешные рожицы, сердечки и даже целые сюжеты. Так почему бы не использовать песок для создания уникальных картин?

Так, дети старшей группы № 4 «Незабудки» посетили ДК «Форум, где рисовали настоящие песочные картины, или как их еще называют фрески.

Ребятам предложили на выбор различные шаблоны картин. Сначала дети смазали свою работу клеем, потом заполнили цветным песком все необходимые участки картины. Затем стряхнули остатки песка, и перешли к следующему цвету.

Ребята очень понравилось рисование цветным песком, ведь это одновременно и игра, и искусство, которое способствует развитию креативности, мелкой моторики рук, формированию чувства гармоничности и творческого процесса.

Вот такие замечательные картины из цветного песка у нас получились!

Белоус И.А., воспитатель



Песочная фреска

Автор: site
23.05.2019 05:01



Песочная фреска

Автор: site
23.05.2019 05:01

